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4 Найти площадь прямоугольной 

трапеции, основания  которой 
равны 14 и 11 см, большая 
боковая сторона - 9 см, а один из 
углов трапеции равен 300. 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 Найти площадь равнобедренной
трапеции, основания  которо
равны 18 и 11 см, а один из 
углов равен 450. 
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4 Найти площадь прямоугольной 
трапеции, основания  которой 
равны 16 и 8 см, большая 
боковая сторона - 7 см, а один из 
углов трапеции равен 1500. 

4 Найти площадь равнобедренной
трапеции, основания  которо
равны 20 и 13 см, а один из 
углов трапеции равен 1350. 
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